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1. “Býrakmak” sözcüðü, 2. ve 4. cümlelerde “serbest
býrakmak, salývermek” anlamlarýnda kullanýlmýþtýr. 

Yanýt: C

2. B, C ve D seçeneklerinde bir söz benzetme amacý
olmadan baþka bir sözün yerine kullanýlmýþ; yani ad
aktarmasý yapýlmýþtýr. A seçeneðinde ise ad aktar-
masý deðil; “beyaz altýn” diye bir dolaylama vardýr.  

Yanýt: A

3. “Aþýn-“ sözcüðü, B seçeneðinde “tükenmek, deðeri-
ni yitirmek” anlamýyla kullanýldýðýndan somut iken
soyut anlam kazanmýþtýr.

Yanýt: B

4. A, B ve C seçeneklerindeki altý çizili sözcükler ger-
çek anlamlarýyla kullanýlmazken D seçeneðindeki
“var” sözcüðü akla gelen ilk anlamýyla kullanýlmýþtýr.  

Yanýt: D

6. Cümle, “Ýnsan, isteklerine ancak sabretmeyi bildiði
ölçüde kavuþabilir.” biçiminde tamamlanmalýdýr.  

Yanýt: B

7. Schopenhauer, “Gençlikte yaþadýklarýmýzý ilerleyen
yaþlarda deðerlendiririz.” demek istediðinden onun
cümlesi B seçeneðindeki cümleyle yakýn anlamlýdýr. 

Yanýt: B

8. Nisan, kiþinin bildiðini zannederek yeni þeyler
öðrenmemesinin, öðrenmenin en büyük düþmaný
olduðunu anlatmak istemiþtir.

Yanýt: C

10. Öncül cümlede þiirin içerikten çok, biçime önem
veren bir tür olduðu vurgulanýrken “güzellik”
kavramý öne çýkarýlmýþtýr.   

Yanýt: A

9. Öncül cümleyi, hayatýnýn çalkantýlý oluþundan yaký-
nan biri söylemektedir. Bu nedenle bu kiþinin
oldukça düzenli bir hayatý olduðunu söylemesi bek-
lenemez.

Yanýt: B

11. “Anlatýmda nesnellik aðýr basýyor.” cümlesiyle
“kiþinin eleþtirilerini kendi bakýþ açýsýna dayandýr-
masý” sözü anlamca çeliþmektedir.    

Yanýt: D

5. “Herkes” sözcüðü cümlede iki kere kullanýlmýþtýr; o
halde bu sözcüðün cümleden çýkarýlmasý cümlenin
anlamýnda daralmaya yol açmaz. 

Yanýt: D
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21. Parçada öðrenme sürecinin zorluðundan, kavram-
larý ayýklamanýn güçlüðünden ve saplantýlardan
kurtulmanýn gerekliliðinden söz edilmiþtir; ancak bil-
gi daðarcýðýmýzýn zenginliðinden söz edilmemiþtir.  

Yanýt: B

19. Parçada bir kuþ, ayýrt edici özellikleriyle tasvir
edildiðinden parçanýn anlatým biçimi, betimlemedir.

Yanýt: A

20. “Yaðdýðý” sözcüðünde ünsüz yumuþamasý, “unut-
turmayan” sözcüðünde ünsüz benzeþmesi ve kay-
naþtýrma harfi vardýr. Ancak dizelerde ünsüz türe-
mesinin örneði yoktur. 

Yanýt: D

17. Parçada uðruna mücadele edilen bir hedefimizin
olmasýnýn o hedefe ulaþmaktan daha deðerli
olduðu söylenmiþtir. Sonu kötü bitecek iliþkiden
kaçmamýz gerektiðine ise deðinilmemiþtir.

Yanýt: C

18. Nasrettin Hoca’nýn öðretici yönü olduðuna,
toplumun sorunlarýný dile getirdiðine ve güldürürken
düþündürdüðüne deðinilmiþtir; ancak fýkralarýyla
ölümsüzleþtiðine deðinilmemiþtir.

Yanýt: B

16. 1, 2 ve 4. cümlede bir yazarýn yapýtlarýnda yarattýðý
karakterlerin bazýlarýnýn hayal ürünü, bazýlarýnýnsa
gerçek hayattan olduðu söylenmiþtir. Ancak 3. cüm-
lede ömrü boyunca bir kitap yazdýðý söylenerek
düþüncenin akýþý bozulmuþtur. 

Yanýt: B

15. Sanatçýlarý anlamanýn yolu olarak, yaþadýklarý dö-
nemden ve kendi hayatlarýndan haberdar olmak
gerektiði söylenmektedir. Bu durum, sanatçýlarýn
yapýtlarýnda kendi hayatlarýndan izler býraktýklarýný
göstermektedir.   

Yanýt: C

14. Parçada kimsenin hayatýna karýþmasýna izin ver-
meyen birinden söz edildiðinden bu kiþi için “özgür-
lükçü” sýfatý kullanýlýrsa parçanýn anlam bütünlüðü
saðlanmýþ olur. 

Yanýt: B

13. Alparslan, askerlerine “Korkunun ecele faydasý yok-
tur.” iletisini vermek istemiþtir. 

Yanýt: C

12. Paragrafta sözü edilen yazar, Türk toplumunu çok
az ilgilendiren konularý yazdýðý için eleþtirilmektedir.  

Yanýt: D

22. “Kupa maçlarý için kura çekildi.” cümlesinde iþi
yapan öznenin kim olduðu belli deðildir, eylem
“baþkasý tarafýndan” gerçekleþtirilmiþtir.

Yanýt: D

23. Paragrafýn anlam bütünlüðünün saðlanmasý için 2.
ve 4. cümleler yer deðiþtirmelidir.  

Yanýt: D
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1.

Çeyrekler açýklýðý = üst çeyrek – alt çeyrek = a – 3

Çeyrekler açýklýðý = Aritmetik ortalama

a – 3 = 

7a – 21 = 33 + a

6a = 54

a = 9

Yanýt A

33 + a———7

2     3     4    5     8     a     11

alt çeyrek üst çeyrek

3. 1—
5

⋅ 3—
4

= 3——20

Yanýt D

2. I ve V te verilen bilgiler her zaman doðrudur.

II ve III te verilen bilgilerin kesin olarak doðru olduðu
söylenemez.

Yanýt A

5. x+1——3 – x–3——2 ≤ 1—
1

(2)        (3)        (6)

2x + 2 – 3x + 9 ≤ 6

11 – 6 ≤ 3x – 2x

5 ≤ x

Yanýt D

5

4.
720 = 24· 32· 5

M720ll = 22· 3·M5 = y2· x· z

Yanýt C

720
360
180

90
45
15
5
1

2
2
2
2
3
3
5
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9.

Yanýt C

2x——3
– x–1——6 – x+2——9 =

x–3——2
(6) (3) (2) (9)

12x – 3x + 3 – 2x – 4—————————————————18 =
9x – 27——————181 1

  7x – 1 = 9x – 27
–1 + 27 = 9x – 7x

x = 13
2x = 26

6.

AB
Δ
C pisagor baðýntýsýndan;

62 + |AC|2 = 102

|AC|2 = 100 – 36 = 64

|AC| = 8 cm bulunur.

Yanýt C

A

B D C

6 cm
5 cm

5 cm 5 cm

10 cm

7. 1. Þekil 3 = 3 ⋅ 21–1

2. Þekil 6 = 3 ⋅ 22–1

3. Þekil 12 = 3 ⋅ 23–1

kareden oluþmuþtur.

Bu sayýlarýn oluþturduðu dizi geometrik dizidir.

Bu dizinin 8. terimi;

3 ⋅ 28–1 = 3 ⋅ 27 = 3 ⋅ 128

= 384 tür.

Yanýt B

8.

Çevreler toplamý = 4a+4b = 56 cm
4(a+b) = 56 cm

a+b = 14 cm

Alanlar farký = a2–b2 = (a–b)· (a+b) = 56
(a–b)· 14 = 56

a–b = 4
a – b/ = 4
a + b/ = 14+——————
2a = 18  ise  a = 9  ve  b = 5 bulunur.

Küçük karenin alaný = b2 = 52 = 25

Yanýt B

a

b
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10. C(4, 3) = = 4

Yanýt A

4!—––––3! ⋅ 1!

13. Bir þeklin orantýlý olarak küçültülmüþ veya büyütül-
müþ modelleriyle inþa edilen örüntülere fraktal de-
nir. Dolayýsýyla B seçeneði doðru verilmiþtir. 

Yanýt B

12. $a –  1—
a %

2
= (7)2

a2 – 2 + 1—
a2 = 49

a2 +  1—
a2 = 49 + 2

a2 +  1—
a2 = 51

Yanýt B

11. x2 – 4x – 5 = (x – 5) (x + 1)

Yanýt D

x2 + mx – 10

+ 1
–10

m = –9

x2 + m – 10

– 5
+2

m = –3

(–9) ⋅ (–3) = 27

14.

Yanýt D

A(1, 3) Ab(3, –1) = Ab(a, b)
saat yönünde 90°

B(3, 2) Bb(2, –3) = Bb(a–d, b+c)

C(0, 1) Cb(1, 0) = Cb(d+e, c–f)

a = 3
b = –1

a – d = 2
3 – d = 2
d = 1

b + c = –3
–1 + c = –3
c = –2

d + e = 1
1 + e = 1
e = 0

c – f = 0
–2 – f = 0
f = –2

e – f = 0 – (–2) = 2

15.

Yanýt A

(0,2· 10–5)· (0,06· 10–4)————————————
(0,003· 109) + 106

=
2· 10–6· 6· 10–6

————————
3· 106 + 106

=
12· 10–12

—————
4· 106

1

3

= 3· 10–18

16.

Yanýt D

9——25
1 – +

81——100·
4—9

1

1

25

9

1,21 – 0,16
=

+
4—5

1,1 – 0,4

3—5

=

7—5
7——10

7—5= ·
10——7 = 2

1

1

2

1



8. Sýnýf Deneme Sýnavý / 10. Sayý Çözümler6

18. Bir üçgen çizilebilmesi için en az bir kenar uzun-
luðunun bilinmesi gerekir. Buna göre, II, III ve IV
numaralý üçgenler çizilebilir. 

Yanýt C

20.

B seçeneðindeki yapýnýn üstten görünümü yukarý-
daki gibi olduðundan, diðerlerinden farklýdýr. 

Yanýt C

19. ortak fark –3

1. terim: –3 ⋅ 1 + 13 = 10

2. terim: –3 ⋅ 2 + 13 = 7

3. terim: –3 ⋅ 3 + 13 = 4

n. terim –3 ⋅ n + 13 = 13–3n

Yanýt A

17. II. ifadede gruptan çýkarýlan kiþinin yaþý, alýnan kiþi-
nin yaþýndan büyük olduðu için ortalamayý artýrmaz.

IV. ifadede gruba katýlanlarýn yaþ ortalamasý 13 ol-
duðundan ortalamayý artýrmaz. 

Yanýt B
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1. Grafik incelendiðinde I.bölgede mitoz bölünme, II.
bölgede mayoz bölünme, III. bölgede döllenme, IV.
bölgede mitoz bölünme olduðu görülür. 

Yanýt:D

4. I. AA x aa : Aa

II. aa x Aa : Aa, aa

III. AA x Aa : AA, Aa

IV. Aa x Aa : AA, Aa, aa

Yanýt:D

3. I. Organlarýn kullanýlýp kullanýlmamasý: Lamarck 

II. Doðal seleksiyon: Darvin 

III. Adaptasyon: Darvin

IV. Çok kullanýlan organlardaki özelliklerin kalýtsal
hale gelerek yavrulara aktarýlmasý: Lamarck  

Yanýt:A

2. 1. DNA molekülünün kendini eþlemesi:mitoz - ma-
yoz

2. Çekirdek zarýnýn erimesi:mitoz - mayoz

3. Kromozom sayýsýnýn deðiþmemesi:mitoz

4. Tür içi çeþitliliði saðlamasý:mayoz

5. Bölünme sonunda iki hücrenin oluþmasý:mitoz 

Yanýt:A

8. Na ve S element atomlarýnýn modelleri

Na: 2   8   1

S : 2   8   6 

þeklindedir. Na+1 ve S-2 yüklüdür. Bu nedenle mo-
deli Na2S þeklindedir.

Yanýt:C

7. Bir DNA molekülünde fosfat ve timin sayýsý biliniyor-
sa; deoksiriboz, adenin, guanin, sitozin sayýsý ve
hidrojen baðý sayýsý belirlenebilir. Ancak nükleotit
sýrasý belirlenemez.

Yanýt:A

5. Ýnsanlarda X kromozomunun homolog olmayan kýs-
mýndaki çekinik genle oluþan bir hastalýk; diþilerde
erkeklere oranla daha az görülür, her diþinin fenoti-
pinde gözlenmez, bu hastalýða sahip her diþinin er-
kek çocuklarýnda görülür.

Erkek bireylerde gözlenmesi için anneden gelmesi
gerekir. 

Yanýt:B

6. DNA molekülünde deðiþimin kalýtsal olmasý için;
nükleotit azalmalý, artmalý ya da  karþýlýklý nükleotit
kopmasý olmalýdýr. ancak tek taraflý nükleotit kop-
masý düzeltilebilir.

Yanýt:C
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13.

Taþýrma kabýna atýlan cisimler sývýya batan hacim-

leri kadar sývý taþýrýrlar.

VK = 20–––2 = 10 cm3 VL = 20 cm3 VM = 10 cm3

Yanýt: C

L
2d

2d yoðunluklu cisim
2d yoðunluklu sývýda

askýda kalýr.

K
d

d/2 yoðunluklu cisim
d yoðunluklu sývýda

hacminin yarýsý
batacak þekilde yüzer.

M
d

2d yoðunluklu cisim
d yoðunluklu sývýda

batar.

14. = olduðuna göre, 

=

=

=

=

Kuma en az basýnç yapan en az batacaktýr.

Yanýt: B

Yürürken ayaklar tek tek
batacaktýr.

3G–––2S
Martýnýn kuma yap-
týðý basýnç

Yürürken ayaklar tek tek
batacaktýr.

4G–––2S
Tavuðun kuma yap-
týðý basýnç

Yürürken ayaklar tek tek
batacaktýr.

G––S
Serçenin kuma yap-
týðý basýnç

Yürürken en az iki aya-
ðý birden batacaktýr.

8G––––2S
Kaplumbaðanýn ku-
ma yaptýðý basýnç

Aðýrlýk–––––––Yüzey
Katý cismin bulunduðu
yüzüye yaptýðý basýnç

15. Kaptaki suyun kabýn tabanýna yaptýðý basýnç, 

P = h . d . g baðýtýsýyla bulunur.

Kaba bir taraftan su dolarken ayný miktar su alttan
boþaltýldýðýna göre su seviyesi deðiþmeyecektir.
Yoðunluk (d) ve yerçekimi (g) de deðiþmeyeceðine
göre basýnç deðiþmez. 

Yanýt: B

9. Periyodik cetvele; elementler benzer kimyasal özel-
liklerine göre sýralanmýþtýr (Elif), ayný periyotta sol-
dan saða doðru ametalik özellik artar (Emine). An-
cak ayný grupta deðil ayný periyottaki elementlerin
yörünge sayýlarý aynýdýr (Rana).

Yanýt:C

10. Arý bazik bir madde salgýladýðýndan dolayý Bengü
eline asitli bir madde sürmeli ki, asit ve baz nötrleþ-
sin ve elinin acýsý geçsin. Sirke asit özelliktedir.

Yanýt:B

12. Ýçerisinde magnezyum (s) ve kalsiyum (H) iyonla-
rýný çok miktarda bulunduran sular sert su olarak
adlandýrýlýr. Sertliðin giderilmesi için suyu kaynat-
mak(n) sýk kullanýlan yöntemlerden biridir. 

Yanýt:B

11.

Tepkime modeline göre bir atomik elementle, iki
atomlu bir molekül element tepkimeye girmektedir.
Bu durumda tepkime

C + O2 → CO2

olabilir.

Yanýt:D

+
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17.

I. Kaba gaz eklenirse sürtünmesiz hareketli piston
engellerden dolayý yukarý çýkamaz. Hacim ayný
kalýp gaz miktarý artýnca gazýn basýncý artacak-
týr.

II. Kabýn sürtünmesiz hareketli pistonu aþaðý doð-
ru itilirse hacim azalýp basýnç artacaktýr. (Basýnç
ile hacim ters orantýlýdýr.)

Yanýt: D

gaz

Sürtünmesiz
hareketli

piston

engel engel

I. kap
gaz

Sürtünmesiz
hareketli
piston

II. kap

18. I ve II nolu telleri kullanýrsa telin cinsinin frekansýna
etkisini inceleyebilir.

II ve III nolu telleri kullanýrsa telin kalýnlýðýnýn fre-
kansa etkisini inceleyebilir.

I ve IV nolu telleri kullanýrsa telin boyunun frekansa
etkisini inceleyebilir.

Teller baþtan ayný gerginlikte alýndýðýna göre bunun
frekansa etkisini inceleyemez. 

Yanýt: D

20.

Eþit kütleli X ve Y katýlarýnýn sýcaklýk-ýsý grafiði þe-
kildeki gibi olduðuna göre,

X in erime sýcaklýðý 40 °C

Y nin erime sýcaklýðý 60 °C dir.

Bu bilgiye göre X ve Y nin erime sýcaklýklarý farklý
olduðuna göre farklý maddelerdir. 25 °C de ikisi de
katýdýr.

Madde miktarý erime süresine etkiler. (Eþit kütleli-
ler.) X in erime ýsýsý Y nin erime ýsýsýndan büyüktür. 

Yanýt: C

Sýcaklýk (°C)

Isý (cal)

60
40

200 400 600

X
Y

19. • Kaptaki su 30 °C olup kaba L musluðundan 10
°C deki su akýtýlýrsa suyun sýcaklýðý azalýr.

• Yalnýz K musluðu açýlýp 50 °C deki su katýlýrsa
suyun sýcaklýðý artacak dolayýsýyla hacmi arta-
cak özkütlesi azalacaktýr.

• K ve L musluklarýndan eþit miktar 50 °C ve 10 °C
su akacaðýndan 50+10––––––2 = 30 °C 30+30––––––2 = 30
olacaktýr.

Yanýt: A

16. Su cenderesinde 

= baðýntýsýndan F çekilirse F = olur.

G yükü ve S1 pistonunun alaný F ile doðru orantýlý,
S2 pistonunun alaný F ile ters orantýlý deðiþecektir.

Bu bilgilere göre, Berçem ve Sibel doðru söylemek-
tedir. 

Yanýt: A

G . S1–––––
S2

G
–––
S2

F
–––
S1



SOSYAL BÝLGÝLER TESTÝ

10 8. Sýnýf Deneme Sýnavý / 10. Sayý Çözümler

1. Atatürk’ün sözlerinden hareket edildiðinde 1., 2. ve
3. öncüllere ulaþýlmaktadýr.

Yanýt: D

2. Sivas Kongresi’ne katýlacak olan delegelerin seçim-
le belirlenmesi Kurtuluþ Savaþý’nýn halka maledil-
meye çalýþýldýðýnýn göstergesidir. Bu durumun so-
nucu olarak Ulusal iradenin egemen kýlýnacaðý so-
nucuna ulaþýlýr.

Yanýt: C

3. Ýtilaf Devletleri’nin Mebuslar Meclisi’ni daðýtmalarý;
ulus iradesine saldýrdýklarýnýn, Misak-ý Milli kararla-
rýndan rahatsýz olduklarýnýn ve Türk halkýnýn hakla-
rýný savunan bir kurumdan mahrum edildiðinin gös-
tergesidir.

Yanýt: B

4. Erzurum Kongresi’nde alýnan kararlardan hareket
edildiðinde, Kurtuluþ Savaþý’nýn tek elden yönetile-
ceðine dair bir bilgi bulunmamaktadýr.

Yanýt: D

5. Atatürk milliyetçiliði; uluslar arasýnda eþitlik, dostluk
ve karþýlýklý saygý esasýna dayanýr. Bu nedenle l. ve
lV. öncüllere ulaþýlamaz.

Yanýt: C

6. Mustafa Kemal’in Londra Konferansý’na heyet gön-
derme amacý, B, C ve D þýklarýnda söylenmiþtir. An-
cak TBMM kendini Türk halkýnýn tek temsilcisi ola-
rak gördüðünden A þýkkýna ulaþýlamaz.

Yanýt: A

8. Atatürk’ün, paragrafta verilen yenilikleri yapma se-
bebi tarýmý geliþtirmektir. Bu yenilikler sayesinde ta-
rým geliþecek ve bu da tarýmsal üretimin artmasýna
ortam hazýrlayacaktýr.

Yanýt: B

9. Medeni Kanun ile sosyal ve ekonomik alanda ka-
dýn-erkek eþitliði saðlanýrken siyasal alanda haklar
verilmemiþtir.

Yanýt: C

10. Ulusal egemenlik ilkesinin yerleþmesinde devletçilik
ilkesinin benimsenmesi rol oynamamýþtýr. 

Yanýt: D

11. “?” ile gösterilen yere laiklik ilkesiyle baðlantýlý olan
“Halifeliðin kaldýrýlmasý” gelmelidir.

Yanýt: A

7. Paragrafta verilen bilgilerden hareket edildiðinde l.,
ll. ve lV. öncüllere ulaþýlýrken lll. öncüle ulaþýlamaz.
Çünkü paragrafta partiyi kurucusu Fethi Okyar’ýn
kapattýðý görülür.

Yanýt: D
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SEÇMELÝ DÝN KÜLTÜRÜ ve AHLAK BÝLGÝSÝ
SORULARININ ÇÖZÜMÜ

12. l. öncülde milliyetçilik vurgusu, ll. öncülde laiklik vur-
gusu lll. öncülde milliyetçilik vurgusu yapýlmýþtýr.

Yanýt: B

13. Doðu sýnýrlarýmýzýn kesin þeklini alýþý 1921 yýlýnda
imzalanan Kars Antlaþmasý’yla gerçekleþmiþtir.

Yanýt: C

15. Soruda C þýkkýna ulaþamayýz. Çünkü Musul, Mi-
sak-ý Milli sýnýrlarý içinde yer alýrken Ankara Antlaþ-
masý ile Irak’a býrakýlmasý Misak-ý Milli’ye aykýrý bir
durumdur. 

Yanýt: C

14. Sovyetler Birliði’nin geniþleme politikasýna karþý bir-
leþen Batý Avrupa ülkeleri NATO’yu kuracaktýr.

Yanýt: B

16. Paragrafta verilen bilgiden hareket edildiðinde ön-
cüllerin tümüne ulaþýlmaktadýr.

Yanýt: D

17. Montrö Boðazlar Sözleþmesi’nin verilen maddele-
rinde “Ýtilaf Devletleri’nin boðazlar üzerindeki
otoritesi korunmuþtur” seçeneðine ulaþýlamaz.

Yanýt: D

18. Elif’in sözlerinden Ýslam dininin doðal hayatý koru-
maya ne kadar önem verdiði görülür.

Yanýt: B

19. lV. öncül bütün dinlerde vurgulanan evrensel bir ah-
lak ilkesi deðildir.

Yanýt: D

20. Ceren’in sözlerinden, doðruluk ve yalanýn ortaya çý-
kardýðý zararlý sonuçlara vurgu yapýldýðý görülmek-
tedir.

Yanýt: A
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SEÇMELÝ SOSYAL BÝLGÝLER
SORULARININ ÇÖZÜMÜ

18. Erzurum ve Sivas kongrelerinde “Manda ve himaye
kabul edilemez” kararlarý ulusal baðýmsýzlýðýn he-
deflendiðinin göstergesidir.

Yanýt: B

19. Mudanya Ateþkes Antlaþmasý’yla Ýstanbul ve bo-
ðazlarýn denetiminin TBMM’ye býrakýlmasý ile Os-
manlý Devleti hukuken sona ermiþtir.

Yanýt: D

20. Verilen geliþmelerin tümü saltanatýn kaldýrýlmasýnýn
bir sonucu olarak ortaya çýkmýþtýr.

Yanýt: A
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1. “Such a ...... that”  kalýbýnda “adj+noun” olmalýdýr.

Yanýt: B

2. Hýrsýzlarý görebilmem için bakmalýyým.

Yanýt: D

3. “Istanbul’a taþýnana kadar bu evde yaþadým”
olmalýdýr. “Since” olduðuna göre “Present Perfect
Tense” kullanmalýyýz.” 

Yanýt: A

4. “On” preposition’u tarihlerden önce kullanýlýr. 

Yanýt: D

5. Fiillerden sonra eylemin nasýl yapýldýðýný gösteren
sözcük türü “zarf” olmalýdýr.

Yanýt: A

6. Verilen resme göre adam balýk tutuyorken yunus
balýklarýda atlýyorlardý.

Yanýt: C

7. Bebek bornozlu olduðu için daha yeni banyo yap-
mýþtýr.

Yanýt: C

8. Verilen resimde iki kiþi kýzgýn ve birbirlerine kýzgýn
bir þekilde baðýrýyorlar.

Yanýt: C

9. Verilen tabloda sözcüklerin önüne ek getirerek zýt
anlam oluþturuyor. “Like” fiilinin ön eki “dis” dir.

Yanýt: A

10. Verilen tabloda sýfat ve zarf þekilleri isteniyor “Late”
sýfatýnýn zarf hali aynýsýdýr.

Yanýt: C

11. Verilen diyalogta cevabý “arkadaþlarýmla beraber”
olduðuna göre “Kiminle beraberdin?” sorusu sorul-
malýdýr.

Yanýt: B
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12. Öðrenciler þu anda sýnav oluyorlar ve öðretmen
onlardan bir þey yapmasýný istemiþtir. Bu da
“Present Perfect Tense” ile sorulur. Çünkü yanýt
“Yet” dir.

Yanýt: B

13. “Aynur iyi yemek piþiremez” cümlesinin eþ anlamlýsý
“Aynur yemek piþirmede iyi deðildir.”

Yanýt: C

14. “Biz koþtuk fakat otobüse yetiþemedik.” cümlesinin
eþ anlamlýsý “ Biz yeterince hýzlý koþamadýðýmýz için
otobüse yetiþemedik.” cümlesidir.

Yanýt: D

16. “2005 yýlýndan beri bu okuldayým” cümlesinin eþ
anlamlýsý “Ben bu okula dört yýl önce baþladým”
cümlesi olmalýdýr.

Yanýt: C

17. “O yavaþça yürür.” cümlesinin eþ anlamlýsý “O hýzlý
yürüyemez” cümlesidir.

Yanýt: D

15. “Bizim patron kibar bir kiþi deðildir.” cümlesinin eþ
anlamlýsý “Bizim patron kabadýr” cümlesidir.

Yanýt: B
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